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Quelques mots avant la reprise
Puisque déconfinement il y aura, nous pouvons dès à présent penser à la reprise de notre activité mais bien sûr en tenant compte des critères qui nous sont imposés.
· Une pratique dans un rayon de 100 km autour du domicile (calculé à vol d’oiseau),
· Des rassemblements associatifs autorisés par groupe de 10 personnes au maximum et dans le respect des gestes barrières,
· Avec une distanciation physique dans la pratique de 10 mètres.
Ces règles, si elles peuvent s’appliquer aux adultes, il me semble qu’en ce qui concerne les jeunes de nos écoles cyclo et points d’accueil, cela pourrait, peut-être poser problème ; aussi je vous conseille de ne pas les rouvrir. Mais, bien sûr, chaque président et responsable de club prendra la décision qui lui semble la meilleure.
Les préconisations faites par les fédérations et en particulier la FFvélo sont en cours de validation par la haute autorité de santé, elles seront annexées à une circulaire ministérielle qui sortira dans les prochains jours et que je ne manquerai pas de vous faire parvenir.
Si du côté du virus cela semble aller un peu mieux, il nous faut compter avec un nouveau problème qui a fait son apparition dans notre département il y a 48h.
Nous sommes passés en vigilance rouge  avec la présence du moustique tigre.
Nous avons la chance d’avoir un médecin au sein du CODEP aussi vous trouverez quelques conseils très bientôt sur notre site pour la reprise de notre activité.
Et faites toujours attention à vous !








      Alain DELICATO








Président CODEP 78 FFCT
REPRENDRE LE VELO APRES LE CONFINEMENT…


De façon sereine !
Tout d’abord revoir les points de sécurité du vélo… les pneus utilisés avec un vieux home trainer ça les use… freins, chaîne etc… on fait confiance aux mécanos des clubs pour cela… de plus je ne suis pas spécialiste. 
Ensuite la sécurité de la ou du cycliste, du cyclotouriste : 
- Si le cycliste a eu une maladie type COVID, … et suivant l’importance de la forme clinique, un avis médical doit être demandé (très important).
- Si tout est OK : reprise douce en kilométrage car l’entraînement a un peu disparu donc commencer comme après l’hiver … petit kilométrage sans trop forcer…
- Vérification de la prise de poids,… et prévoir de reperdre ce que le confinement nous a donné…

Mais aussi limiter le risque de « contamination » en gardant nos habitudes de « distanciation » acquises en deux mois, pas de masque à vélo (difficile à porter) donc NE PAS CRACHER ou SE MOUCHER en roulant pour ne pas contaminer les copains et pas de bises aux cyclotes,… 

Mais surtout pas de cyclo ou cyclotes avec de la fièvre (>37°8), de la toux, le nez qui coule (avant l’effort) ou un essoufflement inhabituel avant l’effort ou encore avec un cas de COVID dans la famille . Vous serez confiné 14 jours dans ce cas, pour ne pas perdre l’habitude…
Former des groupes de moins de 10 personnes sans être côte à côte (ce qui est mieux aussi pour le code de la route). Mais respecter les 10 mètres entre les cyclistes ne me paraît pas réaliste (on va s’étendre sur 100 mètres !!… bonjour les automobilistes !!, comment gérer les feux rouge, stop ??). 
Donc des petits groupes de 5 personnes étalées sur 50m ? 
Au total la dimension club perd un peu de sens puisque le mieux serait de faire des groupes de 1 personne !
Mais peut être que cela ne durera pas aussi longtemps que raconté. 

Attention les bars seront encore fermés…n’oubliez pas vos gourdes… sans les partager mais tout cela avec un grand sens des responsabilités et de la citoyenneté… 

Bonne route. Prudence !
Dr JC SEGUIER
Médecin FFVélo - Comité Départemental Yvelines
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